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H3MCHCHHH, HOIOJHCHI I HJIH OTMCHbI

IIEPEYEHD

HopmaTHBHBIX akToB Ilepmckoro kpas (Ilepmckoii o6aacTu, Komu-
IlepmMsiikoro aBTOHOMHOI0 OKpYra), Tpe0yomHX H3MEeHEHHH, 10TIOJIHEHHH
HJIH OTMEHBI B CJIy4ae NPHHATHSA NPoeKTa 3aKoHa IlepMckoro kpas
«O popmupoBannu 3K0JI0rH4ecKor KyabTypbl B Ilepmckom Kkpae»

[punste mpoekra 3akoHa Ilepmckoro kpas «O  dopmupoBaHUM
9KOJIOTHUYECKOM KyJIbTyphl B [lepMckoM Kpaey» He moTpeOyeT BHECEHUS U3MEHEHUH,
IONOJHEHU! WM OTMEHbl HOpPMAaTUBHBIX akToB Ilepmckoro kpas (Ilepmckoi
obnactu, Komu-IlepMsiikoro aBTOHOMHOT'O OKpYTa).



